了更深切的理解。

2017年4月,我有幸成为公司的 一名新成员, 分配在财务部担任出纳 工作。进入了一个新的工作环境,会有 更多的机遇、同时也面临许多的挑战。 在部门经理、同事和大家的关心帮助 下,半年来,我更加热爱自己的工作、 对自己所处的岗位有了比较正确的认 识、对公司的经营方针和管理模式有

记得到岗初期,对新的工作环境 处在磨合期,不少工作都是边学边做, 有时会出现一些不该出现的差错,导 致操作过程不能立刻到位,产生了时 间和精力上的浪费。为了使自己尽早 进入最佳状态、适应岗位新要求,我有 问题就及时请教同事, 积极学习和掌 握工作所需要的各项专业知识,努力 提高自己的业务水平。这段时间我学

到了很多以 往没有接触 过的业务知 识,提高了 自己的业务 适应能力。

罗经理 教育我说: 出纳是"财 账进出"的 咽喉、是"关 口前移"的 第一道坎, 出纳工作是 一个不容出 错的岗位,

任何的小差错都有可能造成无法估量 的损失,所以工作中必须具有细心、严 谨的态度和高度的责任心。我始终铭 记着老师的叮嘱, 勤勉尽职、一丝不

俄国哲学家车尔尼雪夫斯基说: 一切真正美好的东西都是从行动和学 习中获得的, 而真正美好的将来也要 以同样的方法来获取。

在这里我特别感谢在这段时间帮 助过我的各位领导和同事! 正是因为 有了你们无微不至的关怀和毫无保留 的帮助,才使我得于尽早从初始的紧 张情绪中"解放"出来,使我尽快地适 应了工作环境。我相信,透过与同事之 间的紧密的沟通协作,一定能使自身 的工作潜力和工作效率得到更加迅速 的提高。 □ 吴思宁

新人新力量 新人新气象

年都有新生力量加入我们电院电 生产等方面都有展开培训,并且落 气这个大家庭。新员工的身份转 换,从环境适应、心理适应、工作 适应等诸多方面都需要调整、顺 日我们向新进员工首先进行安全 境和自己即将面临的工作有一个 比较直观的认识, 从而尽快转变 自我角色, 为投入岗位工作奠定 良好的基础。

面对目前市场激烈竞争和挑 战,技术、服务和管理缺一不可。 新员工的培训尤为重要,围绕实 加瓦。

随着公司业务量的增加,每 际操作技能、岗位理论知识、安全

实一对一师徒带教 河汾门下,钟灵毓秀。

企业最宝贵的资源是人才,只 应和习惯。为了使新员工尽快地 要有担当、有作为、有状态、有成绩 融入我们新的工作要求, 入职当 的员工就能成为企业发展所需要 的人才。我们热切盼望这些人职的 培训、介绍公司相关规章制度和新生力量能够经过岗位锻炼成为 管理规定,使新员工对工作的环 实现公司可持续发展的后续梯队 和将来的中流砥柱。新员工们对未 来工作都有不同的设想和规划,他 们表示:要像厂区里新栽的银杏树 那样,以旺盛的生命力茁壮成长, 在自己的工作岗位上踏实工作,为 公司中长期的发展努力付出、添砖 □ 张玲琳

开展安全大检查活动

查问题:逐条登记、逐条研究、逐条 配合。

进一步贯彻国网上海市电力 制定整改方案并组织整改,以推动 公司安全生产大检查的工作部署,全面落实岗位安全责任制。安质部 结合公司安全生产实际,突出"四 尤其对施工现场加大了检查和监 查"(查责任、查基础、查违章、查隐 督的力度, 坚决落实"三措一案" 患),公司组织各部门、各班组从: (即:组织措施、技术措施、安全措 安全管理、现场作业、建设施工、信施、施工方案),严查人员持证上岗 息通信、消防交通、应急处置等几 (原件),宣传安全生产的严肃性和 方面"无死角"地展开检查,我们从 必要性,得到了广大员工的理解和 □ 王卫平

65

te

65

正

确

消防应急逃生演练须胆量

儿童文学《绿野仙踪》的作者弗兰克·鲍姆说:真 正的胆量,是当你在害怕的时候,仍旧面对着危险, 这种胆量,你并不缺少。

为增强员工的消防安全意识, 提高应急逃生能 力,确保在发生火灾时安全有序地高空脱险,8月3 日下午,平凉街道团委邀请到上海市民安防灾减灾 志愿服务中心的教官来到复旦软件园, 为浦海电力 带来了一场应急逃生实操演练。

安全演习,安全器材不能少;紧急逃生,搭建垂 降台缺不了。2米高台,胆战心惊。下面看起来不高, 站上面往下看,真的考验胆量啦。教官们让青年员工 亲自体验如何利用垂降设备或高楼缓降逃生器或救 生绳从高处缓慢垂降,以此作为一种逃生方式,避免 在危急时刻盲目跳楼及摔伤, 锻炼参与的青年员工 的心理素质和逃生能力。我们女生也不害怕,大胆上 去尝试,虽然心里抖划,还是顺利到达地面。炎热夏 天,抵挡不住浦海青年的热情,胆量就是对心绪的考

本着"预防为主,防消结合"的指导思想,开展消 防安全技能和灾害现场逃生训练,提高了员工同志 们的防范意识和基本技能。

□ 尚立珺



员工体检 分批进行 顺利完成

年的传统,浦海电力继续组织了 一年一次的职工健康体检 (35 周 极响应。 岁以上每年体检一次、35岁以下

关爱职工健康、共建和谐企 由公司工会牵头,从"医院甄选、 业。7月29日至9月9日,按照每一前期洽谈、检项选定、分批实施"止常的业务工作,体检米用"目由 都做了细致的安排,广大职工积 选时、分批进行"的办法,方便了

本次体检目包括内科、外科、

项 23 个小项 到今后的工作之中。 和女职工11 治"非常有 后顾之忧。

为确保每位参检职工不耽误 大家。工会希望广大员工在勤奋 工作之余,坚持锻炼身体、增强体 每两年体检一次)。本次体检工作 胸透、B超、肾功能三项、等五个大 质,以充满活力的体魄积极投入

> 从浦海电力成立以来,公司 个专项检查, 始终"把关切员工利益、关爱员工 这对职工了 健康"作为建设和谐企业的常态 解自己身体 工作之一,使职工真实感受到集 上的疾患,做 体的温暖,进一步提高了职工的 到"早发现、 向心力和归属感, 为企业建设又 早知晓、早医好又快的长足发展注入了后劲。

> 另悉, 电力电子员工的体检 益,切实是解 已于5月份完成,电院电气的体 除了职工的 检在节后开始安排。

□ 陈佳嗓

"的、地、得"是现代汉语的"结构助 词",这三个字的上海话读音相近、儿时老 师也没强调, 我们在书写中往往忽略了它 的正确用法,有的同志(包括自己孩子)"的 地得"是不分的或者有自由随意性。其实:

"的"前面的词语是用来修饰或指定/ 限制"的"后面【事物】的。

比如:颐和园(指定是颐和园)的湖光山 色美不胜收; 子君其实也是一位性格开朗 (修饰)的女子;千朝万代以来(限制)的河 水泛滥终于被制服了。

"地"前面的词语是用来形容"地"后面 的【动作】的。

比如:唐晶还是愉快(形容)地接受了; 向日葵在微风中向我们轻轻(形容)地点头 微笑;只见凌玲恶狠狠(形容)地甩出一句 "哼哼……"

"得"字用法蛮要紧,也有人书写中从 来不用"得"字,这是不规范的。我们说: "得"后面的词语是用来补充说明"得"前面 的【动作或状态】的。

比如:他们玩得倍儿爽(补语);她这下 可是红得发紫啰(补语);老幺高兴得忍不住 大笑了起来(补语)。

下面让我们试着填空"的、地、得": 天上白云飘。没想到她来 真 快。我喜欢这清冷 街道、疏寥 人群,

城市昨晚像闹腾 翻了个身,还没完全醒来呢。身后 那白色卧波 跨海大桥,车辆不多,显 舒缓;下了后 半夜 雨,酥雨初歇,叶片被洗 发亮,紫荆花瓣铺满 小径。凄清 早晨,海上水波尽情 冲刷南中国海,两 座依水傍山 小城,现在看不到拥塞和打拼,适合叹 早茶 时间了,大妈们利索 穿起红绸衣裤,去练五 禽戏。

愿我们都能注意正确运用"的、地、得",同时也教导 孩子们从小注意这个细节,养成良好的习惯。 □ 姜 锋

